

# 朝向不同 窗帘选择有学问



窗帘作为家庭软装里重要的一环,有很多地方需要注意,因为窗子的朝向不同,窗帘的作用也各不相同。想要有个完美的家居环境,根据朝向不同选择窗帘大有学问。

朝向东边的窗子在早晨能迅速聚集大量光线,使室内由凉爽迅速转为炎热,热能也会通过窗户金属边框迅速扩散开来。所以可以选择具有柔质感的百叶帘和垂直帘,它们具有纱一样的质感,并能通过淡雅的色调调和耀

眼的光线。

夕阳西下虽然很美,但此时也是一天中温度较高的时候,强烈的阳光会损伤家具表面的色彩和光泽,布料也容易褪色,所以西向的居室一定要选用能将光源扩散或阻隔紫外线的窗帘,以保护家里的家具、地板和布艺饰品。因此,百叶帘、风琴帘、木帘和经过特殊处理的布艺窗帘(如在背面加一层防紫外线的面料)都是不错的选择。

南边的窗户一年四季都有充

足的光线,是房间最重要的自然光源,但它最大的不好是有时光线显得过于充足,和暖的自然光含有大量的热量和紫外线。白天的时候,窗帘要能透光,赏景色;晚上,强遮光性和强隐秘性让主人可以尽享夜晚的宁静。

北向的窗户透过的光线十分均匀和明亮,是最具情调的自然光源之一。为了使这种情调能够充分保留,透光效果好的布艺窗帘,是比较好的选择。

(爱家)

## 夏日蓝布艺“冰镇”你的视觉

蓝色,纯净清透,总是让我们想起广阔的天空和静谧的海洋,它能带给人们轻盈的步调,尤其是在夏日,蓝色布艺还能带给我们丝丝凉意,打造清新宜人的居室氛围。



↑ 蓝色的布艺沙发充满了现代的时尚感,面料的纹理感非常具有个性,深沉的色泽大方稳重,与蓝色的墙面、地毯互相衬托,形成和谐的整体,也使得空间更清凉。

↓ 蓝色纯棉布艺面料休闲椅,款式与单人沙发有些相似,实木材质支腿及结构框架,扶手和靠背设计向外倾斜,令形体看起来更轻盈,可与中性色调的沙发组合摆放在客厅会客区里,也可单独摆放在卧室窗前。



↑ 青花图案坐垫、青花图案靠垫以及青花瓷茶具,共同营造一个典雅的客厅。

↓ 餐厅和客厅融为一体,采用纯白基调,其间点缀蓝色,简单清爽,而轻巧简单的木质餐桌和餐椅以及舒适靠垫的搭配,显示出单人餐厅空间的舒适和自在。(小瑞)



在刚刚闭幕的第22届全国城市老年篮球大赛上,由盛德龙装饰公司赞助的——

### 洛阳老年篮球队 勇夺亚军

在衡阳市刚刚结束的第22届全国城市老年篮球大赛上,由盛德龙装饰公司赞助的洛阳老年篮球队勇夺亚军。

参加本届大赛的洛阳老年篮球队共有10名队员,分别来自不同行业,其中6人已过60岁,年龄最大的是国家一级教授、博士研究生导师、66岁的领队兼队员黄昌林,教练是63岁的王庚。

这支队伍已连续6年参加全国城市老年篮球大赛,其中,在第20届上勇夺冠军。此外,在第22届全球华人篮球赛中他们也摘取桂冠。目前,他们正在积极准备11月在台湾举行的第27届全球华人篮球赛。

(盛文)



## 洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万